

预订国庆邮轮游仅剩最后10天

主办方推出10个享受88折优惠的特殊舱位



本报9月10日讯 距离中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮启航报名截止还有10天，还剩最后200个名额等您预订。目前，主办方推出10个享受88折优惠的特殊舱位，这些舱位距离邮轮引擎稍微近一些，想要

享受这个优惠，需要您对睡觉环境要求较低，能接受偶尔出现的“嗡嗡”声。

刚过完中秋假期，很多出行的市民都经历了堵在路上的尴尬，舟车劳顿、人潮拥挤成为当下假期出行最让人头疼的问题。国庆黄金周即将到来，在这个大家集体出游的日子，常规线路中的各个景点又将上演一番人山人海的景象，很多人玩一圈下来不但没看到想象中的景色，反而招来一身疲惫。10月3日至7日，中华泰

山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将前往韩国首尔、济州岛，邮轮特有的舒适、惬意享受将一改你对之前旅游的认识。

相比传统旅游的舟车劳顿，邮轮旅程中游客大部分时间都是在船上休闲享受。按照行程，游客们每天上午在船上吃完了早餐才下船游览，陆上有专门的大巴负责全程接送游客，直到游客晚上尽兴返回。不仅游览行程轻松，邮轮上堪比五星级酒店的住宿和就餐环境也远不是常规旅

游团所能比拟的。

在我们的旅程中，邮轮已不再只是交通工具，邮轮本身就是酒店和景区。在邮轮上，游客可以到梦幻海剧场看看免费电影或精彩演出，也可以去钢琴吧弹琴自娱自乐，或到风情海酒吧点杯鸡尾酒；还可以到甲板阳光海游泳池畅游，或者干脆什么都不做，靠在甲板沙滩椅上看看大海，晒晒太阳……

另外，有10间特殊舱位现88折对外销售，这些舱位位于

邮轮三楼船尾，由于靠近邮轮引擎，在邮轮行驶过程中会有少许噪音，对睡觉环境要求低的游客来说，也是不错的选择。中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮船票预订截止时间为9月20日（报名者需持有护照），三人舱上铺最低票价为2400元/人起，下铺为3488元/人起，普通两人舱为3388元/人起。

咨询热线：闫女士 13853555610，张女士 13853555532，QQ群 263740984。



节俭过节

教师节当天，葡萄山小学倡导孩子们不给老师送鲜花、礼物，而是亲手为老师制作一张贺卡，通过这种方式表达对老师的感恩和祝福。一张张挂在心愿树上充满童趣的贺卡，正是孩子们一颗颗充满童真的心。图为教师和学生在一起看贺卡。

本报记者 李楠楠 通讯员 杨吉满 王瑶瑶 摄影报道

教师节集中发声活动 在新浪微博上线

本报9月10日讯（记者 刘清源）10日已经是我国第30个教师节，在这个节日里，福山团区委承办的教师节集中发声活动目前在新浪微博上线。

有一位教师曾经说过这样的话：我们不需要太多的荣誉和赞美，我们只喜欢“老师”这两个字……这些质朴的言语无疑是教师们共同的心声，是他们内心世界最真实的情感流露。近日，福山团区委承办的教师节集中发声活动#敬爱的老师，节日快乐#（在新浪微博上搜索“福山团区委”就能看到该话题）上线并被置顶，网友们通过微博表达对老师的祝福。截至10日18:23，活动网页已被阅读7007次，众多网友在上面展开讨论，表达心声。

东方神参将17719元善款送到小宇家中 被小宇的故事打动，热心人也纷纷通过银行转账献爱心

本报9月10日讯（记者 孙淑玉）今年4月查出患有重度再生障碍性贫血后，开发区华电小区8岁的小宇的生活就全变了。而小宇的妈妈因肺部肿瘤，切除了一个肺，无法从事繁重的工作。得知小宇的情况后，爱心人士接力出手相助。小宇妈妈认真记下每一笔善款来源，希望孩子以后懂得感恩和回报（本报8月27日

C14版曾予报道）。报道见报后，热心人纷纷捐款帮忙。10日上午，东方神参烟台分公司工作人员送出开业当天5%的营业额17500元作为善款，此外工作人员还特意给小宇带去了书籍，鼓励他好好学习。

8月30日，山东圣洲海洋生物科技股份有限公司东方神参烟台分公司开业揭牌，得知情况后，公

司决定放弃庆典仪式，现场为小宇募捐。此外，东方神参烟台分公司还承诺捐出当天营业额的5%捐给小宇用于后期治疗。

7日小宇病情稳定，从济南赶回烟台过中秋节。10日上午，东方神参烟台分公司总经理王宁带着开业当天5%的营业额17500元来到小宇家中看望。被小宇朴素的求学梦打动，公司员

工还自发准备寓意“爱要久”的219元红包，祝福小宇带着好心人的爱心健康成长。考虑到治疗期间比较闷，东方神参工作人员还特意带去了童话书。

爱心涌动，看到本报报道后，被小宇的故事打动，热心人也纷纷通过银行转账献爱心。热心市民孙玮汇出2000元善款助力小宇治疗，于先生捐出1000元善款，石

云、张伟等热心人也分别汇出500元、200元帮忙，希望小宇能早日摆脱病魔，回到学校学习。

记者从小宇妈妈张婧处获悉，小宇目前血小板数值降低，伴有低烧，近期将继续返院治疗。热心人的捐款仍无法帮助支付高昂的治疗费用，如果您想帮助这个孩子，可致电13361323958。